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SAVOIR LIRE UN TABLEAU


	
	souris
	lapin
	chat
	chien
	cheval

	durée maximale de vie
	4 ans
	10 ans
	20 ans
	20 ans
	60 ans

	durée de gestation
	21 jours
	30 jours
	60 jours
	65 jours
	335 jours

	nombre de portées par an
	4 ou 5
	6 ou 7
	2
	2
	1

	nombre de petits par portée
	4 à 10
	10 à 15
	3 à 6
	2 à 10
	1







Réponds aux questions.
1. Quelle est la durée maximale de vie :
• d’un chien ? …………………………	• d’une souris ? …………………………	• d’un lapin ? …………………………
2. Quelle est la durée de gestation de la femelle du lapin ? ………………………………………………………………………
3. Quel animal ne peut avoir qu’une portée par an ? ………………………………………………………………………………..
4. Quel animal a une durée de gestation de 60 jours ? ……………………………………………………………………………..
5. Combien de petits par portée une souris peut-elle avoir ? ……………………………………………………………………
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